



GOTOV JE PRIJEDLOG STRATEŠKOG PLANA RAZVOJA TURIZMA ZA PODRUČJE OPĆINE BRTONIGLA - VERTENEGLIO

Turizam - jedan od glavnih pokretača razvoja

Odlukom Općinskog vijeća Općine Brtonigla – Verteneglio od 13. 9. 2017. godine pristupilo se izradi Strateškog plana razvoja turizma na području Općine. Kako je turizam, prema odredbama Programa ukupnog razvoja, strategija lokalnog razvoja Općine za razdoblje 2014. – 2020. godine, definiran kao jedan od glavnih pokretača razvoja Općine u budućnosti, konstatirana je potreba za izradom novog dokumenta kojim će se operacionalizirati

strateška opredjeljenja za razvoj turizma na području Općine i definirati katalog mjera i projekata kojima će općinska uprava aktivno poticati razvoj ovog gospodarskog sektora.

Za projekt izrade Strateškog plana razvoja turizma na području Općine Brtonigla, prema poslanoj prijavi na Natječaj za provedbu podmjere 7.1. »Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj općina i sela u ruralnim područjima i njihovih temeljnih usluga te planova zaštite i upravljanja koji

se odnose na lokalitete Natura 2000 i druga područja visoke prirodne vrijednosti« - provedba tipa operacije 7.1.1. »Sastavljanje i ažuriranje planova za razvoj jedinica lokalne samouprave«, u sklopu Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. - 2020., Općini Brtonigla – Verteneglio je odobreni iznos nepovratnih sredstava u iznosu od 97.500 kuna. Projekt će se u cijelosti sufinancirati sredstvima Europske unije, putem Europskog poljoprivrednog fon-



da za ruralni razvoj, Program ruralnog razvoja 2014. - 2020. Intenzitet potpore je 100% (udio sufinanciranja: 85% Europska unija, 15% Republika Hrvatska).

Po provedenom postupku jednostavne nabave, sa poduzećem Hotelsko i destinacijsko savjetovanje d.o.o. iz Zagreba sklopljen je Ugovor o izradi Strateškog plana razvoja turizma za područje Općine Brtonigla – Verteneglio za cijenu od 97.500 kuna sa PDV-om.

Prijedlog strateškog plana je gotov te je u razdoblju od 6. rujna do 6. listopada 2019. godine proveden postupak savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za prijedlog Strateškog plana razvoja turizma za područje Općine Brtonigla – Verteneglio, u skladu sa odredbama iz članka 11. Zakona o pravu na pristup informacijama. Slijedi upućivanje prijedloga strateškog dokumenta Općinskom vijeću Općine Brtonigla – Verteneglio na usvajanje.

SANACIJA GRAĐEVINSKE STRUKTURE ROMANIČKE CRKVE SV. JURJA

Prvi korak u realizaciji cijelog projekta arheološkog parka

Putem projektne prijave koja je poslana na Javni poziv za financiranje u 2019. godini, na program zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara, Ministarstvo kulture RH Općini Brtonigla – Verteneglio dodijelio je 100.000 kuna za konzervatorsko-restauratorske zahvate za sanaciju građevinske strukture romaničke crkve Sv. Jurja. Sanacija crkve prvi je korak u realizaciji projekta „Arheološki park Santi Quaranta“. Projektom će se valorizirati i zaštititi prirodni i kulturni resursi teritorija Općine koji su od posebnog kulturnog značaja za cijelu regiju. Radi se o revalorizira-

nju i revitaliziranju arheoloških nalazišta, koja su dokumentirana, zaštićena i registrirana od Ministarstva kulture RH. Izabrani lokaliteti nisu jedini koji se nalaze na području Općine Brtonigla, ali temeljni su za poznavanje kulturne prošlosti područja današnje Općine Brtonigla, kao i same Istre. U cilju osposobljavanja za turističko-izletničke i edukativno-istraživačke posjete, kaštel i pećina Sv. Jurja će se prostorno valorizirati i osmisliti kao zaseban arheološki park, Arheološki park Santi Quaranta.

Sveukupni iznos troškova za konzervatorsko-restauratorske radove za sanaciju građevinske strukture romaničke crkve Sv. Jurja je 120.768,75 kuna. Sufinanciranje Ministarstva kulture Republike Hrvatske iznosi 100.000 kuna.

Po provedenom postupku jednostavne nabave, sa ovlaštenim poduzećem KAPITEL d.o.o., sa sjedištem u Žminju, sklopljen je Ugovor za izvođenje konzervatorsko-restauratorskih radova i rekonstrukcije kulturnog dobra Kaštel Sv. Jurja (Castel S. Giorgio, Santi Quaranta). Ugovorom je obuhvaćeno izvođenje radova sanacije romaničke crkve u sklopu kulturnog dobra Kaštel Sv. Jurja, a sve prema opisu iz troškovnika za kojeg je izdano prethodno odobrenje Ministarstva kulture RH, Uprave za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskog odjela u Puli. Radovi sanacije su pri kraju te je Ministarstvu kulture RH, putem Poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2020. godinu, upućen zahtjev za sufinanciranje II. faze radova.



Radovi na kanalizaciji

U tijeku je izgradnja glavnog sabirnog kanala GSK 23-1 Velika Punta, koja se spaja na fekalnu kanalizaciju naselja Mala Punta – Karigador. Dužina trase je oko 300m, a procjena vrijednost investicije iznosi cca 200.000 kn + PDV. Radove izvodi komunalno poduzeće „6. maj – Odvodnja“, a financiranje se vrši iz naknade za razvoj koja su prikuplja na račun Općine Brtonigla-Verteneglio.



REALIZIRANE SVE AKTIVNOSTI PROJEKTA IN-LORE

Osposobljavanje javne uprave za razmjenu eRačuna

Dana 3. rujna 2019. godine završena je provedba jednogodišnjeg projekta In-LoRe (Croatian invoicing for Local and Regional Authorities). Projektom je ostvarena jednogodišnja suradnja sa Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta, kao nositelja projekta i sa svim ostalim konzorcijskim partnerima projekta, njih ukupno 80. Projekt se financira u okviru Programa CEF (Connecting Europe Facility – Instrument za povezivanje Europe) te je imao za cilj po-

ticanje širenja i ubrzanje korištenja strukturiranog elektroničkog računa od strane javne uprave kroz osiguravanje tehničkih i operativnih preduvjeta tijela javne uprave za integraciju sa središnjom platformom "eRačun za državu". Projektom se postigla daljnja transformacija javnog i državnog sektora za uvođenje digitalnih procedura u procese fakturiranja, kao i ostvarivanje svih ostalih prednosti koje donose elektroničko fakturiranje i korištenje eRačuna.

Projekt In-LoRe je bio najveći nacionalni projektni konzorcij koji je imao za cilj ima osposobljavanje javne uprave za razmjenu eRačuna, kao i pripremu tijela javne uprave za njihove obveze vezane uz primjenu eRačuna. Tijekom provedbe projekta provedene su i odgovarajuće aktivnosti informiranja, promoviranja i osiguravanja vidljivosti programa.

Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.021.025,23 €, od čega Europska komisija sufinancira 75%



prihvatljivih troškova, odnosno 765.769 €.

Cjelokupni iznos troškova projekta za Općinu Brtonigla – Verteneglio iznosi 14.285,87 €, od čega će iz europskih fondova biti sufinancirano 10.910,33 €, odnosno 80.757,44 kuna.

PROGRAM ZAŠTITE I OČUVANJA POKRETNIH KULTURNIH DOBARA

Radovi na pali portante za renesansni reljef Bogorodice s djetetom

Putem projektne prijave koja je poslana po Javnom pozivu za financiranje u 2019. godini, na program zaštite i očuvanja pokretnih kulturnih dobara, Ministarstvo kulture RH Općini Brtonigla – Verteneglio dodijelio 56.312 kuna za konzervatorsko-restauratorske radove na pali portante za renesansni reljef Bogorodice s djetetom iz grobljanske crkve Blažene Djevice Marije u Brtonigli. Oltarna pala, smještena unutar glavnog oltara, rađena je tehnikom ulja na platnu te je izvedena kao pala portante po mjeri za renesansni reljef Bogorodice s djetetom.



Restauratorske će radove izvoditi Obrt za restauriranje slika STUDIO RESTAURA iz Pule (vl. Lara Tišljar), a sve prema Ugovoru o obavljanju konzervatorsko-restauratorskih radova na pali portante za renesansni reljef Bogorodice s djetetom iz grobljanske crkve Blažene Djevice Marije u Brtonigli koji je sklopljen dana 11. 4. 2019. godine. Sveukupni iznos troškova za konzervatorsko-restauratorske radove na pali portante je 66.250 kuna sa PDV-om.

PROGRAM RAZVOJA JAVNE TURISTIČKE INFRASTRUKTURE

Napreduju radovi na zgradi Centra istarskih okusa i vinske tradicije

U tijeku je četvrta faza radova za realizaciju Centra istarskih okusa i vinske tradicije, za koju je Ministarstvo turizma Republike Hrvatske Općini Brtonigla – Verteneglio dodijelio sufinanciranje u visini od 400.000 kuna iz Programa razvoja javne turističke infrastrukture u 2018. godini. Troškovi za 4. fazu radova obuhvaćaju sljedeće: građevinsko obrtnički radovi, centralno grijanje, hlađenje i ventilacija, instalacije sanitarne, požarne vode i odvoda te oborinske odvodnje, isporuka i ugradnja dizala, elektroinstalacije jake i slabe struje, te sustav zaštite od djelovanja munje.

Do sada je realizirano sljedeće: sklopljen je Ugovor za dobavu i ugradnju dizala u zgradi Centra istarskih okusa i vinske tradicije u Brtonigli sa tvrtkom Adrialift d.o.o. iz Rijeke (237.500 kn sa PDV-om); ugovorena je usluga stručnog nadzora na uređenju zgrade (24.500 kn sa PDV-om); sa tvrtkom TONČIĆ d.o.o. iz Brtonigle ugovorena je usluga sanacije jame dizala u toj zgradi (35.723,49 kn sa PDV-om).

Sveukupan planirani iznos investicije za realizaciju 4. faze projekta je 1.000.000 kuna s uključenim PDV-om. Sufinanciranje Ministarstva turizma Republike Hrvatske: 40%, do maksimalno 400.000 kuna.